



Инспекторы ГАИ "получили на орехи". Министр внутренних дел провел совещание, на котором объяснял подчиненным, как нужно разговаривать с людьми. Тех, кто не научится толерантности, будут беспощадно увольнять, по примеру бранящегося инспектора из Горловки.

Носишь погоны - имей честь. Но иногда инспекторы действуют не то что согласно кодексу чести, но и за пределами цивилизованного общения, пишет ["НТН"](#). Крутят дули, ругаются матом и дерутся. Такое поведение недопустимо, для правоохранителей всех уровней, считает министр внутренних дел Украины Анатолий Могилев.

Анатолий Могилев, министр внутренних дел Украины:

- Сегодня я объяснял всем руководителям ГАИ алгоритм поведения с участниками дорожного движения. Если человек в форме и находится на службе, он обязан соблюдать такт, он не может позволить себе того, чтобы его вывели из себя. Он не может позволить себе расстроиться, и начать говорить не совсем понятные обществу вещи - это недопустимо. Если он не может себя сдерживать и попадает на всяческие уловки, значит, нужно решать вопрос соответствует ли он занимаемой должности. У нас есть в милиции должности, которые не требуют особого общения с населением.